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ВСТУП

На сьогодні перед громадами постає багато викликів і серед них чи не найскладніші – поєднати комфорт та соціальну привабливість для жителів з розвиненою інфраструктурою, екологічною безпекою та швидким розвитком технологій.
Активно розвиваючись, Фастівська міська територіальна громада значну увагу приділяє напрямку цифровізації та інформатизації. На сьогодні вже реалізовано ряд проектів, серед яких «Електронні петиції», «Громадський бюджет», «Відкритий бюджет». У 2018 році було створено портал Фастівської міської ради – сайт зі зручним інтерфейсом та адаптацією для мобільних пристроїв. Частково модернізована система міського Центру надання адміністративних послуг – віднедавна мешканці громади можуть користуватися рядом оновлених сервісів.

На стадії реалізації проєкт «ЧатБот громади – Всі свої» та налагоджені зв’язки із громадською організацією «Тренінгово-консультаційний центр з доступу до інформації», щодо посилення роботи у напрямку доступу до інформації, а також публікації наборів даних на відповідних порталах. 
Нашим завданням є створити комфортне, безпечне, здорове та розумне середовище для мешканців громади.
Питанням цифровізації в Національній економічній стратегії на період до 2030 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 03 березня 2021 року № 179 (далі – Національна економічна стратегія), відведено ключові позиції у кількох напрямках економічного розвитку. 
Зокрема, у напрямі 8 «Інформаційно-комунікаційні технології» в частині запровадження ІТ-освіти та STEM-освіти, напрямі 18 «Цифрова економіка» в частині запровадження комп’ютеризації об’єктів соціальної інфраструктури та розвитку цифрових навичок громадян, а також у напрямі 20 «Якість життя» в частині підвищення якості життя українців, в цілому.

Стратегією розвитку Київської області на 2021 – 2027 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 19 грудня 2019 року № 789-32-VII визначено однією з стратегічних цілей: 4. Сталий розвиток територій населених пунктів і громад. Одним із завдань цілі є сприяння місцевими органами державної виконавчої влади та органами місцевого самоврядування розвитку цифрової трансформації Київщини.
Концепція цифрового розвитку Фастівської міської територіальної громади до 2025 року (далі – Концепція) – це комплексне стратегічне бачення цифрової трансформації Фастівської громади, яке відповідає засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку, що затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 56. 


Реалізація Концепції та її стратегічних завдань сприятиме створенню розумного цифрового середовища, що забезпечить розвиток комфортного, соціально відповідального та технологічно розвинутого простору у Фастівській міській територіальній громаді.
ВИКЛИКИ, ЩО ВИЗНАЧАЮТЬ НЕОБХІДНІСТЬ РЕАЛІЗАЦІЇ КОНЦЕПЦІЇ
· Недостатня поінформованість населення та бізнесу про сутність та перспективи інформатизації
· Підвищення вимог до влади з боку громадян
· Готовність членів громади приймати активну участь у вирішенні міських проблем та управлінні містом
· Відсутність єдиної інформаційної медичної системи
· Недосконале володіння цифровими навичками серед населення та працівників у всіх сферах, що забезпечують життєдіяльність громади

· Відсутність базової ІТ-інфраструктури

· Недосконала комунікативна складова в органі місцевого самоврядування у відповідність із сучасними стандартами управління (часткова автоматизація процесів взаємодії між управліннями, відділами та комунальними підприємствами)
· Відсутність єдиного уніфікованого сервісу для ефективного управління житловим фондом
· Потреба в удосконаленні сервісу надання адміністративних послуг
МІСІЯ
Впровадження розумних рішень створить додаткові можливості для підвищення ефективності використання ресурсів, економічного потенціалу, створення й розвиток бізнесу, сервісу, появи нової якості відносин між громадою та місцевою владою і, найважливіше, поліпшить якість життя громадян.
ЦІЛІ

· Стале підвищення рівня комфорту та безпеки жителів громади.

· Підвищення рівня прозорості влади при управлінні містом.

· Збільшення надходжень до бюджету, шляхом підвищення ефективності управління майном, оптимізації фінансових та господарських процесів.

· Підвищення привабливості громади для потенційних мешканців та осіб, готових розміщувати власний капітал у локальних проектах.
СУТНІСТЬ КОНЦЕПЦІЇ
Метою Концепції є формування умов та засад сталого розвитку громади у довгостроковій перспективі через якісні технологічні, інфраструктурні та соціально-економічні зміни.

Кінцеву мету планується досягти через реалізацію таких напрямів:
Напрям 1. «Розвиток е-медицини».
Напрям 2. «Створення е-комунальника».
Напрям 3. «Впровадження е-документообігу».
Напрям 4. «Створення та розвиток IT-хабу».
Напрям 5 «Впровадження smart-громада».
Напрям 6 «Удосконалення е-послуг».
РОЗВИТОК Е-МЕДИЦИНИ
Розумні системи в охороні здоров’я є невід’ємною та однією з головних складових «розумної громади». 

Інформатизація медицини в громаді має бути реалізована на базі єдиної інформаційної медичної системи, яка охоплює всі комунальні медичні заклади.
Основними цілями впровадження розумних рішень в медицині є:

· здійснення оперативних та якісних заходів, спрямованих на запобігання інфекційним захворюванням, епідеміям і на їх ліквідацію.
· автоматизація регламентованих процесів.
· підвищення рівня управління закладом через отримання дієвих інструментів планування та контролю.
· підвищення цифрової грамотності працівників медичних закладів.
· полегшення доступу до медичних послуг.
· зменшення часу на очікування прийому в лікаря.
· отримання через один мобільний додаток всієї необхідної інформації про заклади, послуги, лікарів та інше.
· медична картка, всі документи та історія оплати доступні онлайн.

СТВОРЕННЯ Е-КОМУНАЛЬНИКА
Наявність у громадянина дієвих інструментів контролю діяльності влади є головною ознакою здорового демократичного суспільства. Розвиток та правильне застосування електронних сервісів забезпечить ефективніше використання міських ресурсів та скорочення видатків шляхом впровадження відповідних технологічних рішень.
· впровадження сучасної системи швидкої й зручної взаємодії громади з усіма постачальниками комунальних послуг та відстеження якості надання послуг;

· впровадження єдиного уніфікованого сервісу для ефективного управління житловим фондом.
ВПРОВАДЖЕННЯ Е-ДОКУМЕНТООБІГУ
Недостатньо ефективна взаємодія між управліннями, відділами та комунальними підприємствами може істотно ускладнювати процес аналізу ситуації та негативно впливати на якість прийнятих рішень. Автоматизований процес передачі документів забезпечить налагодження роботу, швидку комунікацію та ефективність у прийнятті рішень. А це, в свою чергу, скоротить час на виконання інших важливих функціональних обов’язків.

Впровадження систем електронного документообігу дозволить зменшити витрати на закупівлю паперу для друку первинних документів, на оплату поштових послуг та обслуговування офісної техніки.
· переведення всього документообігу міської ради та її виконавчих органів в електронну форму.
· ліквідація не передбачених чинним законодавством маршрутів руху документів.
· скорочення часу на обробку документів.
· автоматизація процесів створення, погодження, затвердження та обробки документів з використання кваліфікованого електронного підпису.
· підвищення якості управлінських рішень та рівня контролю над процесом виконання доручень.
· істотне скорочення обсягу видатків, пов’язаних із веденням паперового документообігу.

СТВОРЕННЯ ТА РОЗВИТОК IT-ХАБУ
Мета полегшити доступ мешканців до відповідного культурного продукту, створити нові формати та платформи взаємодії людей.
Стратегічною метою в цій сфері є остаточне закріплення ролі технологій, як потужного інструменту активної участі всіх зацікавлених осіб в соціальному, культурному житті громади, де кожному гарантується право на самовираження без штучних бар’єрів та дискримінації

· створення соціального центру за підтримки Мінцифри, який буде об’єднувати, навчати дієвих людей та допомагати розвивати міські проєкти.
ВПРОВАДЖЕННЯ SMART-ГРОМАДА

Стрімка діджиталізація сучасного світу потребує доступної якісної цифрової освіти для жителів Київської області, програми з корисними навичками, які є затребуваними у глобальному інноваційному середовищі.
· розвиток цифрових компетенцій серед населення громади.
· отримання нових інструментів для планування та визначення напрямів місцевої освітньої політики.
· популяризація якісної IT-освіти доступної кожному.
· доповнення шкільної програми корисними цифровими навичками.
· залучення найактивніших представників навчальних закладів, які прагнуть змін та інновацій у сфері освіти і мотивують дітей поглиблено займатися технічними дисциплінами.
УДОСКОНАЛЕННЯ Е-ПОСЛУГ
Щохвилини в прогресивних країнах світу технології допомагають подолати кризу спричинену пандемією та сприяють відновленню активного життя громадян. Аби кожен мешканець області мав доступ до якісних державних послуг, найефективнішими методами впровадження електронних інструментів є:

· вдосконалення надання адміністративних послуг;
· впровадження нових електронних послуг (сервісів).
ПРОГНОЗ ВПЛИВУ НА КЛЮЧОВІ ІНТЕРЕСИ ЗАЦІКАВЛЕНИХ СТОРІН
Концепція цифрового розвитку Фастівської міської територіальної громади на 2021 -  2025 роки – це ефективно організоване управління громадою з комфортним простором для життя.

Реалізація цієї Концепції матиме позитивний вплив на забезпечення правового регулювання, спрямованого на розвиток цифрового освітнього середовища, автоматизацію та цифровізацію процесів регулювання та управління у сфері житлово-комунального господарства, підвищення рівня прозорості та зручності отримання послуг у Центрах надання адміністративних послуг, підвищення ефективності використання цифрових технологій у документуванні управлінської діяльності, прискорення процесів цифрової трансформації громади, що сприятиме розвитку конкурентоспроможності відповідно до напрямів Національної економічної стратегії та Стратегії розвитку Київської області.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ
Реалізація цієї Концепції дасть можливість здійснити цифрову трансформацію у закладах соціальної інфраструктури громади, в яких представники та мешканці громади володіють цифровими навичками, забезпечені обладнаними цифровими, сучасними робочими місцями, а також доступом до цифрового контенту для персонального розвитку, навчання впродовж життя. 

ОБСЯГ ФІНАНСОВИХ, МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНИХ, ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ
Фінансування заходів з реалізації цієї Концепції здійснюється за рахунок та в межах коштів місцевого та Державного бюджету України на відповідний рік, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяги видатків на реалізацію заходів цієї Концепції уточнюються щороку з урахуванням можливостей державного бюджету, конкретизації заходів за підсумками їх виконання у попередні роки.

ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА
Цифрова трансформація передбачає створення комфортного, безпечного, здорового та розумного середовища, за рахунок зміни підходів до більшості процесів на стратегічному, контролюючому та виконавчому рівнях.
Створення інноваційного середовища забезпечить умови для успішного розвитку бізнесу та залучення інвестицій в громаду.
Стратегія реалізації Концепції передбачає активну співпрацю усіх учасників процесу, а саме залучення бізнесу та громадськості.
Подальша розбудова громади має відбуватись структуровано, з максимальною інтеграцію всіх нових та існуючих компонентів в єдиний інформаційний простір, як універсальну, стандартизовану та стабільну систему.

Секретар міської ради 


                                           Л.І.Рудяк 







