Протокол
засідання  постійної комісії з питань комунальної власності та житлово – комунального господарства і розвитку місцевого самоврядування 

      Від «31» серпня  2023 року
Присутні  7 депутатів 
                                                                                                      (Кудь Р.В., Кушнір В.П., Герасимчук В.В.,          Єриш Н.Л.,Смірнова М., Балашев Ю.,Оберемок В. )                                                                                      
Порядок денний
1. Про стан укриттів в закладах освіти.
2. Про розміщення контейнерів для сміття по вул. Київська 9-11.
3. Різне.

Слухали: Кудя Р.В., який повідомив присутніх про те, що є звернення від батьків Ліцею №4 про те, що роботи з поточного ремонту підвального приміщення не будуть завершені і відповідно розпочати освітній процес в очному форматі немає можливості.
[bookmark: _Hlk145580800]Слухали: Єриш Н.Л. – начальника управління освіти про те, що дійсно, договір з підрядною організацією продовжено до 12.09.23 через необхідність дотримання будівельних технологічних процесів. Крім того, виконавцем робіт призупинено роботи  через відсутність фінансування   проміжного акту виконаних робіт на суму 122 тис. грн.
[bookmark: _Hlk145580811]Під час проведення комісії надійшло повідомлення  про те, що кошти за виконані роботи  вже на рахунку виконавця робіт.
Слухали: Приходько Т. – виконавця робіт, підтвердила інформацію, що  неоплата    виконаних  робіт спричиняє затримку закупівлі необхідного обладнання та дотримання графіку виконання робіт.  
Слухали: Єриш Н.Л. – начальника управління освіти про те, що щойно надійшло повідомлення  про те, що кошти за виконані роботи  вже на рахунку виконавця робіт.
 Слухали: Герасимчука В.В. про те, що до нього звернулися батьки Ліцею №3 про необхідність будівництва укриття.  
 Вирішили. Дати доручення управлінню освіти винести пропозицію про виділення коштів на виготовлення проектно – кошторисної документації на будівництво укриття на 250 осіб на території  Ліцею №3.
Голосували: за  - одноголосно.
Слухали. Ю. Балашева про конфліктну ситуацію, що виникла між мешканцями будинків №№  9 та 11 по вул. Київська щодо визначення місця розміщення сміттєвих баків. Суть у тому, що мешканці ОСББ «Лілея» не надають  доступу до приватної власності, на якій розміщені сміттєві баки, мешканцям сусіднього будинку.
Слухали.  Матвійчук В.А., яка запропонувала провести перемовини між мешканцями обох будинків, адже цей конфлікт триває уже не перший рік.
[bookmark: _Hlk145589224][bookmark: _GoBack]Вирішили.  Доручити КП Фастівська ЖЕК розмістити в одному місці сміттєві баки обох будинків. ( поряд із сміттєвими баками ОСББ «Лілея» . До 08.09.23 р

Одноголосно.
Слухали . Кудя Р.В. ,який довів до відома членів комісії, що до КП Фастів благоустрій завозиться дорожню суміш та запропонував розподілити її порівну між усіма мікрорайонами .
Вирішили.  Підтримати пропозицію та розподілити дорожню суміш порівну між усіма мікрорайонами.
Одноголосно.

Голова комісії                                                                                           Кудь Р.В.
                                                                                                                       

Секретар                                                                                                    Єриш Н.Л.


