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                                                   1.Вступ.

            Визначення місії і стратегічних цілей, вибір стратегії дій – головні завдання у визначенні перспектив розвитку підприємства. Планування коротко- і довгострокових  цілей, а також тих кроків і дій, що будуть здійснюватися для досягнення кінцевих результатів, – все це разом становить перспективний план діяльності підприємства  в майбутньому.
           У перспективному плані підприємства  враховуються, з одного боку, цілі та пріоритети підприємства, а з іншого – його реальні можливості. Зважуються також внутрішні (господарські) фактори розвитку та зовнішні (ринкові) фактори, які можуть бути сприятливими чи несприятливими  у середовищі, яке постійно змінюється.   

 Перспективне планування  – це та можливість, яка має суттєво допомогти підприємству  поступово виходити на нові рівні. Головне – використовувати його послідовно, узгодивши свою діяльність як із зовнішніми обставинами, так і внутрішнім середовищем, його особливостями. Але при цьому не можна забувати, що підприємство не існує поза економікою, яка висуває до підприємства все більші вимоги. 

Майбутнє підприємства прямо і безпосередньо залежить від того, наскільки адекватно відповідають його дії потребам ринкової економіки. Вчасно і правильно відповісти на ці запити і є головне завдання підприємства і, в той же час гарантія його успіху.

  2. Основи діяльності підприємства

2.1. КП ФМР «Фастівське БТІ» є юридичною особою  і здійснює свою діяльність на основі господарського розрахунку відповідно до чинного законодавства та статуту підприємства.

Основною  діяльністю підприємства є задоволення потреб фізичних та юридичних осіб м. Фастова та Фастівського району в послугах пов’язаних з:

· технічною інвентаризацією, паспортизацією та оцінкою об’єктів нерухомого майна, незалежно від форм власності; 

· експертною оцінкою об’єктів нерухомого, рухомого майна, незалежно від форми власності;

· виконання усіх видів землевпорядних робіт;

· надання довідок, витягів з документів що є в наявності архіву Підприємства.

     Підприємство є учасником господарських відносин і здійснює господарську діяльність, реалізуючи господарську компетенцію (сукупність господарських прав та обов’язків), має відокремлене майно і несе відповідальність за своїми зобов’язаннями в межах цього майна .

      Підприємство за згодою міської ради, або уповноваженого нею органу має право брати участь в об’єднаннях, асоціаціях, корпораціях, концернах з метою об’єднання виробничої, наукової, комерційної та інших видів діяльності, які здійснюються на добровільних засадах, а також виконувати представницькі функції у різних сферах господарювання, якщо це не суперечить законодавству про захист економічної конкуренції та іншим нормативно-правовим актам України.

   Формування статутного фонду Підприємства здійснюється Фастівською міською радою, як органом якому підпорядковане підприємство.

         3. Господарська і соціальна діяльність Підприємства

    Підприємство планує свою діяльність і визначає перспективи розвитку, виходячи з попиту на продукцію, роботи, послуги та необхідності забезпечення виробничого і соціального розвитку, зростання його доходів.

   Підприємство здійснює матеріально – технічне забезпечення своєї діяльності і реалізацію продукції, виконання робіт, надання послуг через систему прямих угод і контрактів з юридичними і фізичними особами.

    Основним узагальнюючим показником фінансових результатів господарської діяльності Підприємства є прибуток.

   Прибуток Підприємства після сплати податків та інших обов’язкових платежів, у тому числі платежів, пов’язаних з розподілом частини прибутку, яка підлягає сплаті Підприємством на користь бюджету міської ради .

   Можливі збитки Підприємства, які виникають у процесі його діяльності, покриваються за рахунок власних коштів Підприємства .

    На  Підприємстві створено  фонди, призначені для покриття витрат, пов’язаних з його діяльністю:

· амортизаційний фонд;

· фонд споживання (оплати праці);
-    резервний фонд.  

     Умови оплати праці працівників Підприємства визначалися з урахуванням соціальних гарантій оплати праці та фінансових можливостей Підприємства згідно з чинним законодавством та колективним договором.

  Умови оплати праці та матеріального забезпечення директора Підприємства визначалися згідно з контрактом. 

     Мінімальна заробітна плата працівників на протязі 2023-2024 років була не  нижче рівня, встановленого чинним законодавством України.

     Джерелом формування фінансових ресурсів Підприємства був і є прибуток.

    На протязі всього періоду на підприємстві вирішувалися питання соціального розвитку, зокрема, поліпшення умов  праці, здоров’я, членів трудового колективу та їх сімей за участю  трудового колективу. 
                                 4. Опис продукції та послуг

Основними продуктами діяльності підприємства є надання слідуючих послуг з виготовлення:

· технічних паспортів на житлові будинки, садові будинки,  квартири,тощо

· технічних паспортів на нежитлові будівлі та споруди;

· технічних паспортів на захисні споруди цивільного захисту;

· оцінки нерухомого майна жилого та нежилого фонду;

· довідки про наявність власності;

· довідки про технічний стан об’єктів нерухомості;

· штампу при оформленні будинкової книги;

· штамп при узаконенні самовільного будівництва;

· довідки-розрахунку про визначення конкретного користування;

·  проекту землеустрою;

· технічної документації з землеустрою;

· кадастрового номеру по існуючому державному акту;

· кадастрового номеру;

· електронних файлів  обміну;

· документації на поділ або об’єднання ділянок;

· інвентаризації земельних ділянок;

· винесення меж ділянок на місцевість, тощо.

        5. Аналіз внутрішнього та зовнішнього середовища та маркетингова політика:

       Підприємство в своїй виробничій діяльності охвачує місто Фастів та Фастівський район згідно Статуту.  Хоча на сьогоднішній день, з прийняттям нового законодавства у підприємства з’являться нові можливості надавати послуги з технічної інвентаризації по всій території України.

       У Підприємства на ринку надання всіх видів послуг є конкурентні організації, що надають ідентичні послуги населенню, а саме: 3 організації, що надають послуги з технічної інвентаризації нерухомого майна, 14 з виготовлення документації з землеустрою та 5 з оцінки нерухомого майна.

      Враховуючи, що вказані організації здійснюють свою діяльність в умовах спрощеної системи оподаткування Підприємству складно конкурувати з ними, а тому  важлива розумна маркетингова та цінова політика. 

     На підприємстві створено умови виживання в конкурентній боротьбі, а саме ведеться соціальна політика з наданням послуг пільговим категоріям громадян, передбачені значні знижки при повторному оформленні замовлень та вироблена система термінових замовлень, що заохочує замовників звертатися саме до нашого Підприємства.

      Планується  розміщення реклами з усіх видів послуг, що надаються Підприємством. 
                        6. Оцінка фінансово-економічної діяльності
       Дохід за 2023 рік збільшився  на 1426 тис.грн. в порівнянні з 2022 роком. і становив 3943 тис.грн. Збільшились витрати по підприємству за 2023 рік в порівнянні з 2022 роком на 961 тис.грн.  Сумарні показники сплати до бюджетів різних рівнів теж збільшилися. 

       При складанні плану перспективного розвитку на наступний рік, важко зпрогнозувати прибуток на підприємстві, так як два з половиною роки країна перебуває у військовому стані і підприємство не може працювати на повну потужність, а також приватні нотаріуси лобіюють інтереси приватних БТІ ( ФОПів) направляючи замовників до них  за послугами інвентаризації, що значно ускладнює роботу підприємства.

                                       7. Перспективи розвитку                       
                                      7.1.  Базова перспектива
      При формуванні перспективного плану розвитку взяті за основу стратегія  стабілізації та зростання прибутку підприємства.  

     Діяльність підприємства направлена на максимізацію прибутку і рентабельності з одночасною мінімізацією витрат коштів і часу в процесі виробництва (надання послуг).

     Кардинальні зміни стратегії чи організаційної структури не плануються, оскільки ці зміни можуть розбалансувати механізм функціонування підприємства.     

     Плануються заходи з поліпшення систем загального управління, планування нововведень та сприяння і участь підприємства в інноваційних проектах міста. 
       Основою діяльності підприємства є покращення якісних параметрів: якість надання послуг, надійність при умовах виконання договірних стосунків,  лояльність і ступінь задоволення замовників, моральний клімат в колективі, знання і навики працівників. 

                       6.2. Перспективи  матеріального забезпечення.

     Для забезпечення якісного та своєчасного виконання замовлень покращення умов праці персоналу на підприємстві планується:

· вирішення питання забезпечення підприємства власним приміщенням;

· поступова заміна офісної техніки;

· оновлення програмного забезпечення;

· оновлення рухомого складу (автомобіль).

                             6.3 Інноваційна перспектива  

      Інноваційна песпектива розвитку підприємства передбачає надання нових послуг населенню,  а саме виготовлення геодезичних зйомок місцевості для проектних робіт. З проведеного аналізу, ринок з надання вказаних послуг в місті та районі на даний момент є вільним від конкуренції що відкриває нові перспективи розвитку.

     Крім того передбачається впровадження прогресивних технологій використання  нового програмного забезпечення для переходу до виготовлення та зберігання документації в електронному вигляді.

    Згідно Статуту підприємства є можливість надання посередницьких рієлторських послуг, посередницьких послуг при наданні послуг ФОПами по оцінці земельних ділянок. 

   В перспективі здійснення технічної інвентаризації по всій території України та прийняття участі в тендерах.    

                     6.4 Фінансова  та інвестиційна перспектива

         Підприємство  має намір щорічно нарощувати  річний прибуток. На даний час на фінансові показники підприємства суттєво впливає військовий час в країні. Фінансування  заходів можливо за рахунок збільшення прибутку у 2025-2027 р.р., а саме: 

• зменшення загальновиробничих витрат; 

• збільшення переліку послуг, що надаються; 

• залучення інвестицій та готовність прийняти нововведення і сприяти інноваційним проектам і сучасним технологіям на базі існуючого підприємства; 

• недопущення виникнення дебіторської  та кредиторської заборгованості;

• отримання фінансування з місцевого  бюджету на розвиток роботи комунального підприємства з одночасним збільшенням платежів до бюджету за рахунок збільшення прибутку підприємства   

               6.5  Соціальні аспекти перспективи  розвитку підприємства 

     На даний час на підприємстві відповідно до штатного розкладу працює 10 працівників на постійній основі;  з них 2 пенсійного віку, а 3 передпенсійного віку. 

      На підприємстві ведеться гнучка соціальна політика з заохочення працівників. При умові виконання планових показників виплачується премія,  за наявності фінансової можливості, працівникам сплачуються преміальні до загально державних, релігійних, професійних свят, надається допомога по тимчасовій втраті працездатності, здійснюються інші виплати передбачені діючим законодавством та колективним договором. 

      Підприємство має намір оновлювати склад працюючих, залучати молоді кадри, одночасно впроваджувати нові сучасні технології. Планується постійно здійснювати координацію діяльності функціональних підрозділів.
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