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засідання  LІІ-ї  (52-ї) позачергової сесії
Фастівської міської ради VІІ скликання

24 квітня  2019 року			       			                        м. Фастів
17.00							        Зал засідань адмінбудинку рад

Всього депутатів   -  34.
Присутні:             -  27 депутатів  міської ради,  міський голова Нетяжук М.В.,  
секретар міської ради Ясінський С.А., перший заступник міського голови Зикова О.Б., керуючий справами виконавчого комітету Тхоржевська Л.О., начальники управлінь та   відділів виконавчого комітету.

Відсутні:             	Войтенко В.Л., Гарвона В.С., Наливайко С.О.,          Петруньок О.П., Прозоров С.О.,  Снігур А.М., Федун О.О.
                      
	Перед початком сесії за згодою депутатів було проведено спільне засідання постійних комісій по розгляду питань 52-ї сесії.
	Міський голова Нетяжук М.В. нагадав присутнім про те, що  Регламентом міської ради VІІ скликання передбачено, якщо сесія не розглядає всі питання, винесені на її розгляд, до 17.00, сесія за згодою депутатів може продовжувати роботу або переноситься на наступний чи інший день. 
	Поставив на голосування пропозицію:  розпочати роботу сесії о 17.00.

Голосували: за – 20, 
проти - --, 
утримались - 1.
 Пропозицію враховано.

Сесія розпочала свою роботу зі вступного слова міського голови Нетяжука М. В., який наголосив на тому, що в залі із 34 обраних депутатів міської ради присутні 24 депутата, що цілком достатньо для відкриття сесії.

Голосували: за відкриття LІІ-ї  (52-ї) позачергової  сесії – за - 24, 
проти - --.
утримались - --.
Рішення прийнято.

Прозвучав Гімн України.

Міський голова Нетяжук М. В. запропонував сформувати робочі органи сесії. Для ведення протоколу обрати відповідального секретаря із числа депутатів – депутата  Остапенка С.О.    

                                                      Голосували: за - 25, 
проти - --, 
утримались – --.
Пропозицію враховано.

Робочий секретаріат обрати з числа працівників апарату міської ради, а саме:  Сірченко Л.В,  Ковальова М.О.,  Ричажкову Л.Є.

Голосували: за – одноголосно.
Пропозицію враховано.

Далі міський голова М. В. Нетяжук вніс пропозицію обрати лічильну комісію сесії в кількості 4-х осіб із числа депутатів міської ради, а саме:   Онищука С.М., Бабенко О.В.,  Корецького А.В., Скурську Л.М.

Голосували: за - 25, 
проти - --,
 утримались - --.  
Пропозицію враховано.

Депутат міської ради  Бабенко О.В.  обрана головою лічильної комісії. 
Далі міський голова Нетяжук М. В. звернув увагу на те, що порядок денний сесії складається з 7-ми  питань. 
Міський голова Нетяжук М.В. запропонував взяти порядок денний за основу. 
Голосували: за основу – за – 24, 
проти - --, 
утримались - --. 
Рішення прийнято.

	Депутат міської ради Войтина О.Б. звернулась до головуючого дозволити їй оприлюднити на сесії свої депутатські звернення. 
«Депутатське звернення № 402 від 23.04.2019 року. 
Оголошення щодо даного депутатського звернення на сесії міської ради, наполягаю занесення його в Протокол позачергової сесії Фастівської міської ради 24.04.2019 р. Ознайомившись з проектами рішень, що подані міським головою Нетяжуком М.В., які надійшли на мою адресу (електронну адресу) 23.04.2019 р. о 17 год.40 хв. що подаються нам на затвердження позачергової сесії Фастівської міської ради 24.04.2019 р., без попереднього обговорення в постійних депутатських комісіях, без погодження зі мною, як депутатом про переведення в іншу депутатську комісію. В таких діях вбачаю порушення Закону України «Про  місцеве самоврядування в Україні» ст.46; ст.47; ст.49; Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»: ст.ст.3; ст.8; ст.10; ст.12; ст.15; ст.17; ст.19; ст.25; ст.30; порушення Регламенту Фастівської міської ради, Положення про постійні комісії Фастівської міської ради, та порушення Конституції України ст.19. Та оскільки пропозиції проектів рішень повинні бути обґрунтованими, містити посилання на чинні нормативно-правові акти України.
Наголошую, що я не заявляла бажання переведення мене до іншої депутатської комісії. Більше того, протестую щодо вчинення таких дій.  Депутат має право сам обирати в якій комісії він хоче працювати, прошу оголосити підстави переведення  мене до іншої комісії. Попереджаю,  що голосуючий  такий проект рішення буде порушено права виборців мого округу, мешканців міста Фастова, Регламент Фастівської міської ради;  права депутата Войтини О.Б. Оскільки законних підстав без моєї згоди перевести мене до іншої депутатської комісії нема, прошу такий проект рішення, поданий міським головою Нетяжуком М.В. не голосувати.
Оскільки в таких діях вбачаю порушення своїх прав депутата,  та перешкоджання моїй роботі депутата, на підставі Конституції України ст.19, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» ст..46, ст..47, ст..49, Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», ст.3, ст.8,  ст.10, ст.11, ст.12, ст.15, ст.17, ст.19, ст.25, ст.30, керуючись ст.35 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», ст.56 Конституції України, прошу забезпечити мені правову допомогу.».

«Депутатське звернення № 403 від 23.04.2019 р.
Оскільки 04 квітня 2019 року  на засіданні сесії Фастівської міської ради в присутності представників преси, присутніх депутатів, запрошених гостей, та онлайн трансляції 51-ї чергової сесії міської ради VІІ скликання через мережі інтернет, перед розглядом питання № 20 порядку денного даної сесії, міський голова м.Фастова Нетяжук М.В. публічно вчинив на мене, депутата Войтину Оксану, наклеп у вигляді безпідставного звинувачення мене у підробці документу, що  офіційно було виражене міським головою у вигляді, з його слів – «зафіксованого факту підробки Протоколу комісії», чим звинуватив мене у вчиненні злочину. Своїми діями порушив Присягу міського голови,     наніс мені моральну шкоду, та нашкодив моїй репутації, що є прямим порушенням моїх прав людини, депутата Фастівської міської ради, на підставі п.2 ст.26 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад». Оскільки пред’явлення звинувачень депутатам місцевих рад має певний порядок та передбачає наявність висновків правоохоронних органів, відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад чітко передбачає порядок повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення: стаття 31. Особливості повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення депутату місцевої ради.
	Подавши  запити до правоохоронних органів та отримавши офіційні відповіді про те, що не знайдено відомостей, які містять підозру у вчинені кримінального правопорушення депутата Войтини  Оксани Богданівни, та не надходили до Фастівської міської ради та її виконавчих органів відповідні документи такого змісту відповідно від Генерального прокурора,  заступника Генерального прокурора, керівників відповідних регіональних органів прокуратури.
	Публічно вимагаю! Оголошення офіційно занести в Протокол сесії. На підставі ст.11, ст.13, ст.14, ст.15, ст.30 Закону України «Про  статус депутатів місцевих рад», ст.49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» надати копії запитаних документів, керуючись ст.35 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», ст.56  Конституції України, прошу забезпечити мені правову допомогу».

	Міський голова Нетяжук М.В. поставив на голосування пропозицію депутата міської ради Смольницької О.В. – зняти з розгляду питання №4 «Про внесення змін до рішення міської ради від 3.12.2015 року за  № 1-ІV-VІІ «Про  склад  постійних комісій Фастівської міської ради  VIІ скликання».

Голосували: за – 6, 
проти - 2, 
утримались – 4. 
Пропозицію не враховано.

	Міський голова Нетяжук М.В. запропонував розглянути першим питання  під № 2 «Про встановлення граничної вартості одного квадратного  метра  житла для придбання житла мешканцям, які потребують відселення з аварійного житлового будинку по вул.Садовій, 10 у місті Фастові Київської області».
Голосували: за – 24, 
проти - --,
 утримались - --. 
Пропозицію враховано.

Міський голова Нетяжук М.В. запропонував проголосувати за порядок денний вцілому, з урахуванням проголосованої пропозиції.

Голосували поіменно за порядок денний: вцілому – за – 23, 
проти - 1,
 утримались - 3.  
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 	Про встановлення граничної вартості одного квадратного  метра  житла для придбання житла мешканцям, які потребують відселення з аварійного житлового будинку по вул.Садовій, 10 у місті Фастові Київської області.
Доповідала:  
Рябоконь А.С.	 – начальник управління економіки та міжнародного 
			співробітництва.

	Міський  голова Нетяжук М.В. запропонував взяти проект рішення за основу і проголосувати вцілому.

Голосували поіменно: за основу і вцілому – за - 27, 
утримались - --, 
проти - --. 
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 	Про організацію придбання житла мешканцям, які  потребують відселення з аварійного житлового будинку по вул.Садовій, 10 у м.Фастові Київської області.
Доповідав:  
Нетяжук М.В    – міський голова.

Міський  голова Нетяжук М.В. запропонував взяти проект рішення за основу і проголосувати вцілому.

Голосували поіменно: за основу і вцілому – за - 27, 
утримались - --, 
проти - --. 
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 	Про створення комісії з приймання/передачі на облік  управління освіти виконавчого комітету Фастівської міської ради фактично понесених витрат на будівництво об’єкта незавершеного будівництва школи народних майстерності за адресою: м.Фастів,  пл.Перемоги, 1.
Доповідав:  
Нетяжук М.В.  – міський голова.

Міський  голова Нетяжук М.В. запропонував взяти проект рішення за основу і проголосувати вцілому, з урахуванням пропозицій депутатів міської ради: включити до складу комісії Рудяка Тимофія Ярославовича – заступника міського голови з питань капітального будівництва, Базюченко Наталію Миколаївну – депутата Фаствівської міської ради, Войтину Оксану Богданівну – депутата Фастівської міської ради, Вишневецьку Тетяну Станіславівну – депутата Фастівської міської ради, Мосійчука Дениса Леонідовича – головного спеціаліста юридичного управління. 

Голосували поіменно: за основу і вцілому – за - 24, 
утримались - --, 
проти - 2. 
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 	Про внесення змін до рішення міської ради від 3.12.2015  року за №1-ІV-VІІ «Про  склад  постійних комісій Фастівської міської ради  VIІ скликання».
Доповідав: 
Ясінський С.А. 	– секретар міської ради.

Міський  голова Нетяжук М.В. запропонував взяти проект рішення за основу і проголосувати вцілому.

Голосували поіменно: за основу і вцілому – за - 19, 
проти - 6,
утримались - 2, 
Рішення прийнято.

	Після голосування депутат міської ради Кудь Р.В. зробив заяву про те, що він не має бажання працювати в постійній комісії з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства.
	Також депутат міської ради Кудь Р.В., як голова фракції політичної партії «Самопоміч», заявив, що депутат Онищук С.М. ніякого відношення до політичної партії «Самопоміч» і фракції політичної партії «Самопоміч»  у Фастівській міській раді немає. 
	Враховуючи заяву депутата міської ради  Кудя Р.В., міський голова Нетяжук М.В. запропонував  секретарю міської ради на наступну сесію внести пропозицію  щодо формату комісії з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства. 

СЛУХАЛИ:	Земельні питання.
Доповідала: 
Зінченко І.С.	- начальник відділу з питань раціонального        використання земель,
- запропонувала розглянути блок земельних питань по  розділах  відповідно переліку питань, поданих на сесію відділом  раціонального використання земель виконавчого комітету міської  ради.  
Р о з д і л   1.
Про надання дозволу на розробку технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки (1 проект рішення)

	Міський голова Нетяжук М.В. запропонував взяти проект рішення даного розділу за основу і проголосувати вцілому.

Голосували поіменно: за основу і вцілому – за – 21, 
проти - --, 
утримались - --. 
Рішення прийнято.

Р о з д і л   2.
Внесення змін до рішень Фастівської міської ради
(1 проект рішення)

Міський голова Нетяжук М.В. запропонував взяти проект рішення даного розділу за основу.

Голосували: за основу  – за – 21, 
проти - --, 
утримались - --. 
Рішення прийнято.

	Міський голова Нетяжук М.В. поставив на голосування пропозицію депутата міської ради Корецького А.В.:  доповнити дане рішення пунктом – зобов’язати ТОВ «Креатив Інвест» погасити всі заборгованості перед бюджетом міста Фастова до затвердження технічної документації щодо поділу земельної ділянки в м.Фастів по вул.Брандта, 50.

Голосували: за – 21, 
проти - --, 
утримались - --.  
Пропозицію враховано.

Міський голова Нетяжук М.В. запропонував проголосувати за проект рішення даного розділу вцілому, з урахуванням проголосованої пропозиції.

Голосували поіменно:  вцілому – за – 21, 
проти - --, 
утримались - --. 
Рішення прийнято.

Р о з д і л  3.
Надання дозволу громадянам міста на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок для ОЖБ та проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ОСГ (присадибна ділянка)  (додаток до рішення із 18 пунктів)

Міський голова Нетяжук М.В. запропонував взяти проект рішення даного розділу за основу і проголосувати вцілому.

Голосували поіменно: за основу і вцілому – за – 21, 
проти - --, 
утримались - --. 
Рішення прийнято.

Р о з д і л   4.
Затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення меж земельних ділянок, передача їх у власність 
громадянам  (16 проектів рішень)

Міський голова Нетяжук М.В. запропонував взяти проекти рішень даного розділу за основу і проголосувати вцілому.

Голосували поіменно: за основу і вцілому – за – 21, 
проти - --, 
утримались - --. 
Рішення прийняті.

Р о з д і л   5.
Затвердження проектів землеустрою, передача земельних
ділянок у власність (4 проекта рішень)

Міський голова Нетяжук М.В. запропонував взяти проекти рішень даного розділу за основу і проголосувати вцілому.

Голосували поіменно: за основу і вцілому – за – 21, 
проти - --, 
утримались - --. 
Рішення прийняті.

	Міський голова запропонував розглянути ще  одне  питання – «Про скасування земельних торгів».  

Р о з д і л  6.
Про скасування земельних торгів (1 проект рішення)

Міський голова Нетяжук М.В. запропонував взяти проект рішення даного розділу за основу і проголосувати вцілому.

Голосували поіменно: за основу і вцілому – за – 21, 
проти - --, 
утримались - --. 
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ:	Про підтримку запиту депутата міської ради Бабенко О.В.  щодо стихійної торгівлі на Привокзальній площі та роботи гральних автоматів, які замасковані під національну лотерею в м.Фастів.
Доповідала:
Бабенко О.В.	- депутат міської ради.
   
Міський голова Нетяжук М.В. запропонував підтримати депутатський запит депутата міської ради Бабенко О.В. «Щодо стихійної торгівлі на Привокзальній площі та роботи гральних автоматів, які замасковані під національну лотерею в м.Фастів» та проголосувати за основу і вцілому.

Голосували поіменно: за основу  і вцілому – за – 21, 
проти - --, 
утримались - --. 
Рішення прийнято. 
(Депутатський запит підтримано).

СЛУХАЛИ:	Р і з н е.

До депутатів міської ради звернувся мешканець буд.10 по вул.Садова в місті Фастові, квартира якого постраждала внаслідок вибуху, з проханням відрегулювати схему продажу-купівлі квартир за кошти, які виділені з державного, обласного  та місцевого бюджетів.

На цьому обговорення питань LІІ-ої (52-ої) позачергової сесії міської ради закінчилось.
Міський голова Нетяжук М. В. запропонував  засідання LІІ-ої (52-ої)  позачергової сесії міської ради  сьомого  скликання  закрити. 

Голосували: за закриття засідання LІІ-ої (52-ої) позачергової сесії  – 
за - 21.
проти - --, 
утримались - --.
Рішення прийнято.

Прозвучав Гімн України.



Міський голова						               М.В.Нетяжук


Відповідальний  секретар  сесії			               С.О.Остапенко
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П Р О Т О К О Л     засідання  L ІІ - ї  (5 2 - ї) позачергової сесії   Фастівської міської ради VІІ скликання     2 4 квітня    2019 року                                              м. Фастів   1 7 .00                        Зал засідань адмінбудинку рад     Всього депутатів    -    34.   Присутні:              -    27   депутатів  міської ради,  міський голова Нетяжук М.В.,     секретар міської ради Ясінський С.А., перший заступник  міського голови Зикова О.Б., керуючий справами  виконавчого комітету Тхоржевська Л.О., начальники  управлінь та   відд ілів виконавчого комітету.     Відсутні:                Войтенко В.Л., Гарвона В.С.,   Наливайко С.О.,            Петруньок О.П., Прозоров С.О.,  Снігур А.М., Федун О.О.                              Перед початком сесії за згодою депутатів було проведено спільне  засідан ня постійних комісій по розгляду питань 5 2 - ї сесії.     Міський голова Нетяжук М.В. нагадав присутнім про те, що    Регламентом  міської ради VІІ скликання  передбачено,  якщо  сесія  не  розглядає всі питання , винесені на її розгляд, до 17.00, сесія  за згодою  депутатів може продовжувати роботу або переноситься на наступний чи  інший день.      Поставив на голосування пропозицію :    розпочати роботу сесії о 17.00.     Голосували: за  –   2 0 ,    проти  -   -- ,    утримались  -   1 .     Пропозицію враховано.     Сесія розпочала свою роботу зі вступного слова міського голови  Нетяжука М. В., який наголосив на тому, що в залі із  34   обраних  депутатів  міської ради присутні   2 4   депутат а , що цілком достатньо для відкриття сесії.     Голосували: за відкриття  L ІІ - ї  (5 2 - ї) поз ачергової  сесії   –   за  -   2 4 ,    проти  -   -- .   утримались  -   -- .   Рішення прийнято.     Прозвучав Гімн України.     Міський голова Нетяжук М. В. запропонував сформувати робочі  органи сесії. Для ведення протоколу обрати відповідального секретаря із  числа депутатів  –   депутата   Остапенка С.О .                                                                Голосували: за  -   2 5 ,    проти  -   -- ,   

