Протокол
громадського обговорення концепції інфраструктурного проєкту «Реконструкція будівель Фастівської гімназії №10 з влаштуванням укриття за адресою: вул. Фастівецька, 14, м. Фастів  Київської областi»

	Місце проведення: 
м. Фастів, вул. Фастівецька, 14,
Фастівська гімназія № 10

	Дата та час проведення: 
31.01.2024 о 10:00 год



Попередньо зареєстровано: 123 особи
Присутні: 103 особи 
Спікери: 
Михайло Нетяжук - міський голова
Наталія Єриш - керівник робочої групи – начальник управління освіти                                                                                                                   виконавчого комітету Фастівської міської ради
Юліан Чаплінський, Олена Гембарук, Володимир Йосипчук, Наталія Сулима - розробники архітектурної концепції проєкту фірми «DELTA»
Тетяна Самойленко - депутатка Київські обласної paди
Вадим Денисенко - фасилітатор

Безпекові вимоги: обговорення проводиться в найпростішому укритті

Порядок денний:
	Час
	Тема
	Спікери

	10:00-10:10
	Вітальне слово міського голови
	Михайло Нетяжук

	10:10-10:20
	Відкриття зустрічі, представлення порядку денного,  мети, ролі – представлення учасників проєкту
	Наталія Єриш – керівник робочої групи

	10:20-10:35
	Презентація проєкту робочою групою від громади
	Наталія Єриш – керівник робочої групи – начальник управління освіти

	10:35 - 11:05
	Презентація архітектурної концепції проєкту
	Вступне слово - Юліан Чаплінський
Архітектурна частина - Олена Гембарук, Володимир Йосипчук
Інженерні рішення - Наталія Сулима

	11:05 -11:45
	Обговорення концепції проєкту в форматі питань та відповідей, висловлення пропозицій та застережень
	Вадим Денисенко, учасники обговорення, представники робочої групи від громади та команда проєктувальників

	11:45 - 12:00
	Підбиття підсумків зустрічі, обговорення подальших кроків
	Вадим Денисенко
Наталія Єриш



Слухали: 
Наталію Єриш - керівника робочої групи, яка  ознайомила присутніх з порядком денним громадських обговорень та озвучила, що метою зібрання є обговорення концепції інфраструктурного проєкту «Реконструкція будівель Фастівської гімназії №10 з влаштуванням укриття за адресою: вул. Фастівецька, 14, м. Фастів  Київської областi» за підсумками якого, буде враховано всі зауваження, пропозиції та застереження, щодо виготовлення проєктно-коштористної документації.

Слухали:
Михайла Нетяжука, міського голову, який подякував за плідну співпрацю програмі ‘‘U-LEAD з Європою’’ в реалізації м’яких проектів у Фастівській громаді.
   До відомі присутніх довів інформацію про те, що в 2022 році в результаті ракетного обстрілу міста Фастова, державною комісією офіційно задокументовано пошкодження трьох закладів освіти, а саме Фастівський ліцей №7, Фастівський академічний ліцей № 9 та Фастівська гімназія №10. Громада почала шукати можливості відновити пошкоджені заклади освіти. Програмою ‘‘U -LEAD з Європою’’ оголошено конкурс на відновлення таких закладів та виготовлення проєктно-кошторисної документації з подальшою допомогою у пошуку фінансування на виконання робіт. Із понад 700 заявок за результатами конкурсного відбору відібрано 25 об’єктів у тому числі Фастівську гімназію №10.  
   Для подальшої реалізації проекту створено робочу групу, яка спільно з програмою ‘‘U-LEAD з Європою’’ розпочали розробляти проєктно-кошторисну документацію щодо реконструкції будівель Фастівської гімназії №10. Оскільки це Європейські кошти, однією з умов реалізації проекту є проведення громадських обговорень з учасниками освітнього процесу (педагогами, учнями та їх батьками), мешканцями громади та іншими зацікавленими особами. Акцентував увагу на новому Європейському підході до відновлення  України. Наша спільна мета не просто відновити стіни, а створити заклад освіти, що відповідає європейським стандартам. 
   Окрім того, міський голова зазначив, що дані кошти не заходять на рахунки громади, є цільовими і спрямовані лише на відновлення, а замовником робіт виступає програма ‘‘U-LEAD з Європою’’.
Слухали: 
Наталію Єриш - керівника робочої групи, яка  презентувала проект «Реконструкція будівель Фастівської гімназії №10 з влаштуванням укриття за адресою: вул. Фастівецька, 14, м. Фастів  Київської областi», його основну мету та зміни, які будуть відповідати сучасним стандартам Нової української школи.
  
Слухали: 
Юліана Чаплінського, який ознайомив присутніх з основними аспектами діяльності фірми «DELTA» та досвідом роботи, у тому числі і в Європі.

Слухали:
Олену Гембарук, яка презентувала присутнім архітектурні рішення, що розроблені в рамках впровадження проекту  з врахуванням безпекових умов, інклюзивності та доступності, створення розвивального освітнього середовища, а також облаштування харчоблоку. 

Слухали:
Наталію Сулиму, яка презентувала інженерні рішення по проекту, враховуючи екологічні чинники та вимоги до енергозбереження.

Процес обговорення інфраструктурного проєкту

Слухали:
Ірину Кисленко, вчителя початкових класів, яка запропонувала від групи вчителів молодших класів поставити умивальники у кожному класі, поставити енергозберігаючі вікна.
Так, умивальники будуть розміщені у кожному класі молодшої школи та профільних кабінетах, вікна будуть замінені на енергозберігаючі

[bookmark: _GoBack]Слухали:
Ганну Суботіну, яка звернулась із запитанням, чи матиме перший поверх систему безпеки (решітки, сигналізацію, відеоспостереження)?
Проект школи передбачає системи сигналізації та відеонагляду, разом з огорожею та системами безпеки буде забезпечений безпечний режим роботи школи. Немає потреб в установці грат на вікна школи, оскільки є відеонагляд та огорожа, а вікна мають мати використовуватись для евакуації у разі пожежі.
  
Слухали:
Тищук Ірину, вчителя англійської мови, яка звернулась із запитанням, чи планується ремонт класів після добудови і заміни комунікацій.
Так, проектом буде передбачено ремонт класів та заміна інженерних мереж

Слухали:
Беренець Наталію , маму учениці 1-Б класу, яка запропонувала заміну парт на сучасні.
Проектом буде передбачено заміна парт.


Слухали:
Юлію Петровську , жительку мікрорайону, маму учнів школи,  поцікавилась наскільки є реальним завершення проєкту; чи передбачено облаштування медичного пункту; чи буде у сховищі Wi-Fi доступ до мережі Internet.
Так, проектом буде передбачено облаштування медпункту
Проектом буде передбачено в укритті Wi-Fi

Слухали:
Світлану Тищенко - маму учня 3 класу, яка звернулася із запитанням чи будуть нова їдальня і спортзал забезпечені обладнанням.
Так, проектом буде передбачено забезпечення нової їдальні, кухні та спортзалу новим обладнанням

Слухали:
Олену Джуру, маму учениці 5 класу, яка запитала, де будуть навчатися діти під час реконструкції.
Розглядається 2 варіанти:
1)використання приміщення бувшої вечірної школи;
2)використання приміщення комунального закладу «Фастівський обласний ліцей»

Слухали:
Марину Горову , вчителя української мови та літератури, яка запропонувала створення шкільної радіостудії і облаштування кабінету рідної мови.
Буде передбачено рішення, які зможуть задовільнити цей запит

Слухали:
Юрія Хребтієвського , вчителя фізичної культури, який поставив запитання про вид покриття на відкритому спортивному майдaнчику.
Покриття на відкритому спортивному майданчику – сучасне травмобезпечне наливне покриття

Слухали:
Юлію Петровську , жительку мікрорайону, маму учнів школи , чи буде забезпечено безбар’єрний рух по школі дітей з обмеженими можливостями; чи передбачена реконструкція котельні.
Проектом буде передбачена реконструкція котельної
Проектом буде забезпечено безбар’єрний рух по школі та доступ до всіх навчальних приміщень.

Слухали:
Оксану Анісіну - маму учня 9-А класу, яка запропонувала, щоб оформлення школи  було легким, позитивним.
Проектом буде передбачено рішення оформлення школи, яке зможе задовільнити цей запит. 

Слухали:
Ірину Петренко, вчителя хімії, яка наголосила на необхідності перенесення кабінету хімії на другий поверх, облаштування двох виходів ( з класу та підсобки) – це нові вимоги Міністерства освіти.
Зараз згідно концептуальних рішень кібінет хімії розміщений над кабінетом фізики у другому рівні, врахуємо побажання громади щодо виходу з препараторської.

Ухвалили: 
   За результатами громадського обговорення взяти за основу концепцію інфраструктурного проєкту «Реконструкція будівель Фастівської гімназії №10 з влаштуванням укриття за адресою: вул. Фастівецька, 14, м. Фастів  Київської областi». 
   Робочій групі спільно з програмою ‘‘U-LEAD з Європою’’ та прєктною організацією «DELTA» в ході розробки проектно-кошторисної документації опрацювати та врахувати ( в разі можливості) вищезазначені питання та пропозиції.

