Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення

Екологічний та соціальний моніторинг для проекту документу державного планування здійснюється з метою забезпечення неухильного дотримання вимог законодавства під час реалізації проектних рішень та втілення всіх заходів щодо мінімізації впливу та наслідків на навколишнє середовище.
Загальною метою моніторингу екологічних та соціальних аспектів даного проекту є забезпечення/гарантування того, що всі заходи пом’якшення та мінімізації впливів та наслідків успішно втілюються та вони є ефективними та достатніми.
Екологічний та соціальний моніторинг передбачає можливі екологічні загрози та/або виявляє виявляє їх впливи, що не були передбачені раніше.
Моніторинг включає, але не обмежується наступними етапами:
1) вибір параметрів навколишнього природного та соціального середовища для певних аспектів; 
2) встановлення ключових параметрів моніторингу;
3) візуальний огляд;
4) регулярні опитування та зустрічі із громадою, яка потенційно потрапляє в зону впливу об’єкту планованої діяльності;
5) аналіз інформації, що була отримана під час моніторингу та за необхідності розробка комплексу заходів, що усувають або максимально пом’якшують вплив об’єкту на навколишнє природне та соціальне середовище; 
6) регулярний перегляд (не менше одного разу на рік) програми моніторингу та її коригування в разі необхідності; 
7) розміщення не рідше раза на рік інформації про результати моніторингу на сайті замовника.
Реалізація проектних рішень проекту документу державного планування – детального плану території «Формування території для розміщення, експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства з організацією вулично-транспортної мережі за межами с. Мала Снітинка Фастівського району Київської області» передбачає формування до виконання відповідного плану моніторингу на етапі будівництва та експлуатації таких об’єктів моніторингу як: повітря, грунт, відходи, шум, рослинний та тваринний світ, соціальне середовище. Передбачити виконання зовнішнього моніторингу об’єкту силами органів державного нагляду (територіальні органи Державної екологічної інспекції України), місцевого самоврядування та місцевих громадських об’єднань та інших.
Контролю підлягають санітарно-захисні і охоронні зони від складських, транспортних, інженерних та інших обєктів, розташованих на проектованій ділянці.
Відповідно до кожного компоненту навколишнього середовища визначені заходи з моніторингу наслідків виконання детального плану території для довкілля.
Для повітряного басейну:
- перевірка виконання планувальних заходів (зміни в планувальній організації, облаштування захисного озеленення, стан дорожнього полотна на автошляхах та вулицях);
- перевірка стану атмосферного повітря в межах санітарно-захисних зон виробничих підприємств.
Для водного басейну:
- нагляд за відведенням поверхневих стічних вод з території проектованої ділянки;
- перевірка ефективності роботи систем водопостачання та водовідведення на основі результатів лабораторних досліджень якості питної води за хімічними та бактеріологічними показниками;
Для ґрунтів:
- нагляд за відведенням поверхневих стічних вод з території проектованої ділянки;
- нагляд за експлуатацією існуючих систем каналізації;
По шумовому забрудненню:
- вимірювання рівня шуму на території проектованої ділянки.
Моніторинг елементів навколишнього середовища проводиться відповідно до законодавчої бази: постанови Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 № 827 «Деякі питання здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря»; постанови Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 № 758 «Про затвердження Порядку здійснення державного моніторингу вод»; постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.1993 № 661 «Про затвердження Положення про моніторинг земель»; постанова Кабінету Міністрів України від 26.02.2004 № 51 «Про затвердження Положення про моніторинг ґрунтів на землях сільськогосподарського призначення».
[bookmark: _Hlk78871935]Відповідно до положень Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення затвердженого Кабінетом Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1272 замовником та відповідальним за здійснення моніторингу є Фастівська міська рада та Виконавчий комітет Фастівської міської ради.
Для організації моніторингу можуть бути використані існуючі системи моніторингу та інформаційні системи. Рекомендується вибирати методи моніторингу, які доступні і найкращим чином пристосовані для перевірки того, чи відповідає той вплив на довкілля та здоров’я населення, який спостерігається, припущенням і висновкам, зробленим в процесі СЕО. Крім того, важливим критерієм для вибору методів є можливість раннього виявлення непередбаченого негативного впливу від реалізації детального плану території, що дозволить вжити своєчасні заходи щодо виправлення ситуації. Для подальшого моніторингу наслідків виконання Проекту пропонується визначити 2022 -й рік базовим.
[bookmark: _Hlk78871943]Моніторинг базується на розгляді та аналізі відібраних показників (індикаторів) за кожним зі стратегічних напрямів та аналізі досягнення запланованих результатів. Система запропонованих в рамках проекту спостережень включає екологічні індикатори, які представлені в таблиці 

Екологічні індикатори для моніторингу виконання детального плану території
	
Індикатор
	Назва досліджувальної   речовини
	
Базовий рік
	
Звітний рік

	Вміст забруднюючих речовин у атмосферному повітрі
	Вуглецю оксид
	
	

	
	Азоту діоксид
	
	

	
	Ангідрид сірчистий
	
	

	Вміст забруднюючих
речовин у грунті
	Свинець
(валова форма)
	
	



Підприємства, установи і організації незалежно від їх підпорядкування і форм власності, діяльність яких призводить чи може призвести до погіршення стану довкілля, зобов’язані, у відповідності до чинного законодавства, здійснювати екологічний контроль за виробничими процесами та станом промислових зон, збирати, зберігати та безоплатно надавати дані і/або узагальнену інформацію для її комплексного вивчення.
Місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації та громадяни, які володіють об’єктивною інформацією про виникнення або загрозу виникнення небезпечних природних явищ, повинні негайно інформувати Департамент екології та природних ресурсів Київської облдержадміністрації та Головне управління ДСНС України в Київській області.
[bookmark: _GoBack]Загальною метою моніторингу екологічних та соціальних аспектів даного документу держаного планування є забезпечення того, що всі заходи пом’якшення та мінімізації впливів та наслідків втілюються та є ефективними і достатніми.
