Звіт про виконання депутатських повноважень  депутата Фастівської міської ради  VII скликання,
 	Войтини Оксани Богданівни.
2017 звітний рік
Моя діяльність, як депутата Фастівської міської ради по  виборчому округу,
	
	м. Фастів  до якого входять вулиці: Живзахист; вул. Козятинська, вул. О.Зінченка, вул. Кулібіна, вул. Локомотивна, вул.Миронівська,  Миронівський парк, Трудова, МК-29; пров. Трудовий


 У  відповідності до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» подаю звіт депутата   ради.  Я,  як депутат    виборчого ввіреного мені  округу,  за звітний період  працювала в постійній депутатській комісії, як секретар  депутатської  Постійної комісії з питань комунальної власності та житлово – комунального господарства завжди відстоюю інтереси мешканців міста. За звітний період 2017 року мною проводилися зустрічі з виборцями в окрузі, під час яких я вивчала громадську думку щодо того чи іншого питання життя мікрорайону. Завжди в роботі депутата, спрямовую свої зусилля для вивчення інтересів та потреб виборців.  Протягом звітного 2017 року регулярно публікувала висвітлення своєї депутатської роботи  на facebook спеціально створеній  інтернет сторінці Сторінка депутата Фастів https://www.facebook.com/groups/223611724810941/, також проводилася робота зі зверненнями громадян висловлювалось багато різних думок та зауважень і, як правило, знаходився оптимальний шлях їх розв’язання. За звітний період брала обов’язкову участь у сесіях Фастівської міської ради  та депутатських комісіях.  Відстоювала інтереси  трудового колективу ККП. Мною було подано перелік Депутатських звернень стосовно внесення  до  міських Програм для виділення бюджетних коштів за підтримки небайдужих депутатів за  моєю ініціативою було проголосовано виділення коштів: 
перелік  вулиць на капітальний ремонт асфальто-бетонного покриття; та дорожного покриття грунтових доріг;
 	внесення мікрорайону Фастів -2 до програми щодо підтоплення вулиць, приватних помешкань та  багатоквартирних будинків мікрорайону (виготовлено ПКД капітального ремонту ливневідвідної системи Фастів 2);
внесення до переліку вулиць та встановлення дитячих та спортивних  майданчиків на мікрорайоні Фастів -2.
Загалом за рік до різних інстанцій подано 188 Депутатських звернень що стосуються різних аспектів життя  мікрорайону Фастів -2.
[bookmark: _GoBack] Головними принципами, яких я завжди дотримуюсь у житті та в депутатській діяльності є – честь, чесність, дотримання Законності та людяність.
Депутат міської ради                                                                     О.Б.Войтина
