Звіт про діяльність Комунального підприємства Фастівської міської 
ради «Фастів-благоустрій» за 9 місяців 2024 року 
                                            
КП ФМР «Фастів-благоустрій» надає інформацію, щодо діяльності підприємства за 9 місяців 2024 року.
Структурними підрозділами КП ФМР «Фастів-благоустрій» за 9 місяців 2024 року проведені наступні роботи у відповідних напрямках:
1. Благоустрій міста:
- здійснювалося комплексне прибирання вулиць міста;
- виконувалися роботи по косінню зелених зон, згрібанню та вивезенню скошеної трави, опалого листя;
- в зимовий період здійснювалися роботи із снігоочищення, видалення снігу та сколу, роботи по боротьбі із слизькістю доріг, ліквідації ожеледі;
- упорядковувалися території біля пам’ятників, місця почесних поховань, братських могил, меморіальних комплексів;
- організовано полив дерев, кущів, квітників та газонів на території міста;
- забезпечено прибирання міського пляжу №1, №2;
- ліквідовано 11 стихійних сміттєзвалищ та вивезено 430 м3  зібраного сміття: міський пляж №2 - 40 м3, вул.Свято-Воскресенська - 35 м3, вул.Фастівецька - 38 м3, вул.Галафеєва - 90 м3, вул.Житомирська - 38 м3, Незалежності - 32 м3, С.Палія - 38 м3, Великоснітинська - 48 м3, Шептицького - 20 м3, О.Цьопича - 25 м3, Дорогинська - 26 м3;
- згідно укладеного договору простерилізовано та вакциновано 96 безпритульних тварин;
- розміщено на біл-бордах 18 полотнищ із соціальною рекламою;
- нанесено дорожню розмітку на пристрій примусового зниження швидкості 12 м2 та 1.14.1  «Пішохідний перехід» 148,1 м2;
- інспекторами відділу благоустрою проводилася робота з мешканцями та підприємцями по забезпеченню належного санітарного стану міста (в тому числі з приводу укладання договорів на вивезення побутових відходів). Здійснювалися
комісійні обстеження та рейди спільно з представниками органів місцевого самоврядування, голів вуличних комітетів по дотриманню правил благоустрою мешканцями міста. Інспектором з виходом на місце опрацьовано 40 звернень громадян щодо порушення благоустрою території міста, надано 733 попередження та складено і передано на розгляд адміністративної комісії 5 протоколів «Про порушення правил благоустрою»;
- опрацьовано 320 звернень громадян, що надійшли до підприємства з відділу по роботі із зверненнями громадян та з загального відділу виконавчого комітету Фастівської міської ради та 11 звернень від підприємств, установ, організацій та громадян міста, що надійшли безпосередньо на підприємство.
У системі ProZorro проведені закупівлі:
- електричної енергії на суму 1 508 709,18 грн.;
- палива для забезпечення роботи транспорту на суму 2 502 589,50 грн.;
- асфальтобетонної суміші на суму 1 920 289,62 грн.;
- щебенево-піщаної суміші на суму 219 480,00 грн.;
- світлодіодних ламп на суму 65 292,72 грн.;
- бітумної емульсії на суму 67 230,00 грн.;
- піску на суму 230 400,00 грн.;
- солі на суму 248 971,80 грн.
2. Відділ озеленення 
У звітному періоді на території міста було висаджено розсаду однорічних квітів загальною кількістю 1 632 шт. Системно здійснювався догляд за деревами, кущами, квітниками та газонами, а саме: проводилося підживлення рослин; омолоджувальна, санітарна та формуюча обрізка кущів; скошування травостою зелених зон міста; кронування, зріз аварійних дерев та санітарна обрізка дерев по місту. 
На виконання рішень виконавчого комітету Фастівської міської ради, підприємством здійснено зріз 35 аварійних дерев, проведено санітарну обрізку - 193 дерев.
3. Утримання доріг
Для забезпечення своєчасного і оперативного здійснення заходів по посипці, розчищенню доріг та тротуарів міста від снігових заметів та ожеледиці в зимовий період 2024 року здійснювалося цілодобове чергування бригад. Для посипки доріг використано 287 тонн соляно-піщаної суміші.
Службою утримання доріг проведено:
- ямковий ремонт 171,4 м2 дорожнього покриття вулично-шляхової мережі міста з приміненням холодної асфальтобетонної суміші та 3630,33 м2 асфальтобетонного покриття, шляхом укладання гарячої дрібнозернистої щільної суміші;
- часткову відсипку ґрунтового дорожнього покриття вулиць міста  щебенево-піщаною сумішшю фракції 0х40 в кількості 666,18 тонн;
- часткове профілювання доріг по вул. С.Васильченка, вул. В.Винниченка, вул. Фастівецька, вул. Білоцерківська, вул. Драгоманова, вул. Генерала Пількевича, вул. Свято-Покровська, вул. Гайдамаків, вул. Свято-Богородицька, вул. Щастя, дороги на Нове кладовище, вул. Гетьманська, вул. Лісна, вул. В.Стуса, вул. Дачна, пров. Дачний, пров. Райдужний, вул. Квітнева, вул. Миронівська, пров. Шевченка, вул. Савченка, вул. Стеценка, вул. С.Білого, вул. Польова, вул. Снігурівська, вул. В.Мономаха, вул. Л.Українки, пров. Л.Українки, вул. Портяка, вул. Кільцева, вул. 8 Березня, вул. Марченка, вул. Прорізна, вул. Воз’єднання, вул. Галафеєва, вул. Південна, вул. Буйка, пров. Скригалівський, вул. Гоголя, вул. А.Саєнка, пров. Г.Танкістів, пров. Луговий, вул. Г.Сковороди, вул. К.Ольги, вул. Скригалівська, вул. Локомотивна, вул. К.Слави, вул. Чехова, вул. Бенардоса, вул. В.Великого, вул.Брандта, вул. І.Богуна, вул. С.Петлюри, вул. О.Цьопича, вул. І.Огієнка, вул. Чайковського, вул. Берегова, вул. Стовби, вул. Космонавтів, вул. М.Скорика, вул. Виконробське містечко, вул.Григоренка, пров. Коржаневського, вул. В.Чорновола, вул. Слабенюка, вул. Каштанова, вул. Броварська, вул. Відродження, вул. Калинова, вул. Р.Степури, вул. Бишівська, вул. Зелена, вул. Трудова, пров.Зірковий, Г.Маріуполя, Набережна, Українська, Джерельна;
- встановлено 56 дорожніх знаків, проведено ремонт 12 шт. пошкоджених технічних засобів регулювання дорожнім рухом;
- встановлення ливнеприймача по вул.Г.Чорнобиля;
     - ремонт бетонного ливнеприймача на Привокзальній площі;
     - відновлення бар’єрного металевого огородження по вул.Галафеєва, 10;
     - розчистка ливнеприймальних колодязів по вул.Соборна, вул.Київська, вул.Г.Чорнобиля, вул.К.Слави, вул.І.Мазепи, вул.Г.Танкістів та водостоків в доступних місцях.
4. Утримання кладовищ
[bookmark: _GoBack]Працівниками підприємства проводилося прибирання територій кладовищ. Під час якого було зібрано та вивезено 505 м3 сміття: Зарічанське кладовище - 80 м3; Завокзальське кладовище - 80 м3; Нове кладовище - 45 м3; Снігурівське кладовище - 25 м3; Інтернаціональне кладовище - 205 м3; Журавлівське кладовище - 70 м3.
 Відповідно до договору про надання послуг з поводження з твердими побутовими відходами, за 6 місяців поточного року КП ФМР «Фастівська ЖЕК» з територій кладовищ здійснило вивезення  228,91 м3 сміття.
5. Дільниця «Фастівсвітло»
     Електромонтажниками підприємства проведено заміну 177 спрацьованих ламп в мережі вуличного освітлення. У звітному періоді проведені ремонтні роботи та відновлено освітлення на 11 вулицях міста, усунено аварії на 17 пунктах включення, здійснено ремонт та ревізія ліхтарів. 
     
     Станом на 01.10.2024 року КП ФМР «Фастів-благоустрій» реалізувало послуг на загальну суму 129,9 тис. грн. Даний дохід було отримано в результаті надання транспортних послуг, послуг з прибирання території, послуг з обрізування крон дерев, послуг з поставки деревинної тріски, послуг з відновлення асфальтобетонного покриття доріг.


