Звіт про проведену роботу Управлінням соціального захисту населення

виконавчого комітету Фастівської міської ради за перший квартал 2021 року
    Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Фастівської міської ради (далі – Управління) повідомляє наступне.

   Протягом першого кварталу Управлінням проводилася робота по розв’язанню проблем соціально-побутової, медичної, грошової допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, одиноким громадянам, громадянам похилого віку та особам з інвалідністю, внутрішньо переміщеним особам.

   Управління координувало та контролювало питання ринку праці, оплати праці, експертизи умов праці, колективно-договірного регулювання, а також виконувало делеговані повноваження соціального захисту населення, потерпілого внаслідок Чорнобильської катастрофи.
Відділом з питань праці управління проведена наступна робота:
з питань охорони праці

      За  I квартал   2021 року відділом з питань праці управління соціального захисту населення   надано 15 консультацій  з питань атестації робочих місць за умовами праці. Питання атестації робочих місць знаходиться під постійним контролем. Зокрема, на 12-х підприємствах міста за  результатами атестації робочих місць визначено пенсії на пільгових умовах за списком №1- 27 осіб, за списком  №2 – 164 особи, та додаткові відпустки за роботу зі шкідливими умовами праці та за особливий характер праці на підприємствах - 1589 осіб.

     Відділом з питань праці забезпечено виконання Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на території Фастівської міської територіальної громади  на 2021 – 2023 роки, яка затверджена рішенням Фастівської міської ради № 28 – IV – VIII від 23.12.2020 року, зокрема: забезпечується постійний контроль за проведенням атестації робочих місць; виконавчий комітет Фастівської міської ради інформується про стан виробничого травматизму на території міста Фастова; ведеться облік та аналіз нещасних випадків за актами  Н – 1/П, Н-1/НП. При укладенні колективних договорів, керівникам підприємств рекомендується розробляти заходи щодо попередження випадків виробничого травматизму та професійним захворювань; проводиться моніторинг виконання роботодавцями вимог ЗУ « Про охорону праці». 

    Станом на 01.04.2021, сталося: нещасних випадків виробничого характеру -0,    випадки гострого професійного захворювання ( COVID – 19) - 108, по яким 59 актів Н-1/П, та 49 Н-1/НП, та один смертельний. 

    З метою  забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони життя і здоров’я населення, поліпшення організації роботи з профілактики травматизму невиробничого характеру виконавчим комітетом Фастівської міської ради було прийнято рішення                    № 12 від 15.01.2021 « Про  затвердження Плану заходів з  профілактики травматизму невиробничого характеру на території Фастівської міської територіальної громади на 2021 рік».  

   За вищевказаний період, на території громади сталося 710 нещасних випадків невиробничого характеру.                   

                                   Інші питання в сфері охорони праці
    При реєстрації колективних договорів, угод, керівникам підприємств, установ та організацій територіальної громади, головам профспілкових організацій надається юридична та методична допомога з розробки  розділу  “ Охорона праці “ та  «Комплексні заходи з охорони праці “. 

( За вищевказаний період, таких консультацій було надано – 15 ).

    На виконання вимог ст. 13, 15  ЗУ « Про охорону праці», розпорядженням міського голови  № 61од. від 03.03.2021 « Про створення служби охорони праці» створено службу охорони праці, функції якої покладено на відділ з питань праці .

    В рамках цієї роботи було: 

- організовано роботу щодо  проведення навчання з питань охорони праці для посадових  осіб  виконавчого комітету Фастівської міської ради , які за своїми посадовими обов’язками відповідають за дотримання норм  чинного законодавства України з охорони праці  та будуть входити  до  складу комісії з перевірки  знань з питань охорони праці;

- організовано роботу щодо закупівлі необхідної документації з питань охорони праці;

- розроблено  Положення про розробку інструкцій з охорони праці в апараті Фастівської міської ради та її виконавчих органів;

- на виконання розпорядження міського голови, з метою розробки заходів покращення стану охорони праці, було проведено аудит охорони праці;

- проводиться робота щодо розробки та затвердження: Положення про порядок проведення навчання і перевірку  знань з питань охорони праці посадових осіб  та інших працівників  апарату Фастівської міської ради  та її виконавчих  органів, нової Програми вступного інструктажу з охорони праці, нової СУОП; 

- розпочато роботу щодо оновлення інструкцій з охорони праці в апараті Фастівської міської ради та її виконавчих органів.

                                     Колективно – договірне регулювання 
       Серед основних завдань діяльності відділу з питань праці управління соціального захисту населення виконавчого комітету Фастівської міської ради -  у сфері колективно-договірного регулювання трудових відносин на сьогоднішній день є:  забезпечення укладання нових колективних договорів або внесення змін і доповнень до діючих підприємствами, установами та організаціями територіальної громади ; 

- розширення кола підприємств, які укладають колективні договори; 

- забезпечення врахування рекомендацій та зауважень наданих під час повідомної реєстрації. 
    Так, на виконання Закону України «Про колективні договори та угоди», постанови Кабінету Міністрів України № 115 від 13.02.2013 року ( із змінами та доповненнями), Закону України „Про місцеве самоврядування  в Україні ,  виконавчим комітетом Фастівської міської ради, було прийнято рішення  № 11 від 15.01.2021  року „ Про укладання та повідомну реєстрацію колективних договорів  на 2021 рік ”.

   За звітний період  2021 року  зареєстровано  3      колективних  договори, зміни та доповнення до них. 

    Відділ з питань праці постійно  рекомендує керівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності, головам профспілкових комітетів та представникам від трудових колективів,  посилити організаційну роботу при укладанні колективних договорів, угод, або при їх продовженні на наступний рік та  приводити їх розділи у відповідність до Генеральної угоди та законодавства про колективні договори і угоди, та  посилити вимогливість до відповідальних за виконання розділів, положень колективних договорів, угод. Спеціалістами відділу з питань праці УСЗН постійно надаються консультації щодо виконання законодавства про працю на підприємствах і особлива увага приділяється питанням щодо укладання колективних договорів. До колективних договорів та угод включаються відповідні положення, а саме: забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків (стаття 18 Закону України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків»), соціальний захист ветеранів праці, профілактики ВІЛ – інфекції/СНІДу та туберкульозу у виробничому середовищі та недопущення випадків дискримінації працівників з такими захворюваннями.  

 Крім того, на підприємствах, установах та організаціях, де відсутні колективні договори, проводиться інформування адміністрації та трудових колективів про необхідність укладення колективних договорів для забезпечення виконання вимог Господарського Кодексу України, Кодексу Законів про Працю України, Закону України «Про колективні договори і угоди», Генеральної та Регіональної Угод та з метою регулювання виробничих, трудових і соціально-економічних відносин і узгодження інтересів працюючих, власників та  уповноважених ними органів. 
   Протягом звітного періоду 2021 року, до виконавчого комітету Фастівської міської ради, від Фастівського МРЦЗ, повідомлень     про масове вивільнення працівників, не надходило. 
   Відділом з питань праці управління соціального захисту населення, на постійному контролі тримається стан виплати заробітної плати . Спеціалістами відділу постійно проводиться моніторинг з питань оплати праці та трудових відносин на підприємствах, установах та організаціях .
При проведенні вивчення стану оплати праці на підприємствах, установах, організаціях громади  всім керівникам та спеціалістам підприємств за необхідності надаються консультації та роз’яснення з питань дотримання норм трудового законодавства в частині оплати праці.  

   Також, надавалась методико-рекомендаційна допомога щодо розробки в колективних договорах  основних розділів , таких як «Оплата праці» , “Трудові відносини», «Робочий час та час відпочинку» , «Забезпечення зайнятості населення» , та інші.

                   Оплата праці, погашення заборгованості із виплати заробітної плати

      Конституція України гарантує право кожного громадянина на працю, що включає можливість заробляти собі на життя працею, яку він вільно обирає або на яку вільно погоджується. Право на своєчасне одержання винагороди за працю захищається законом. На даний час роботодавець зобов’язаний виплачувати заробітну плату працівникам регулярно в робочі дні у строки, встановлені колективним договором або нормативним актом роботодавця, але не рідше двох разів на місяць через проміжок часу, що не перевищує шістнадцяти календарних днів, та не пізніше семи днів після закінчення періоду, за який здійснюється виплата.

    Відділом з питань праці управління  соціального захисту населення,  на постійному контролі,    тримається стан виплати заробітної плати на території громади. 

    За вищевказаний період проведено 2  засідання   тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати ( грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат при виконавчому комітеті Фастівської міської ради.

   Станом на 01.04.2021року заборгованість із виплати заробітної плати на території Фастівської міської територіальної громади становить 1315,0 тис. грн., яку має підприємство КП КОР « Поліфаст». Заборгованість із виплати заробітної плати на КП ФМР 
« Фастівводоканал» була погашена в повному обсязі.

   Середній розмір заробітної плати становить 12536 грн.

                       Легалізація виплати заробітної плати та зайнятості населення 

     За період з 01.01.2021року по 01.04.2021року відділом проведені наступні заходи: :

-  інформаційно – роз’яснювальна  робота  про неприпустимість допуску до роботи працівників без оформлення трудових відносин, шляхом їх безпосереднього відвідування, охоплено 47 суб’єкт господарювання;
- проведено вивчення стану оформлення трудових відносин у 19 суб’єктів господарювання; 

- налагоджено тісну співпрацю з ГУ Держпраці у Київській області щодо запобігання використання на території Фастівської міської територіальної громади незадекларованої праці;

- з метою виявлення фактів використання незадекларованої праці та посилення соціального захисту громади, виконавчим комітетом Фастівської міської ради було прийнято рішення   19.03.2021 року №158 « Про проведення роботи щодо подолання незадекларованої праці на території Фастівської міської територіальної громади».

   За період з 01.01.2021 по 01.04.2021  на території громади, створено 384 нових  робочих місця.

                                                        Інші питання 
    За вищевказаний період працівниками відділу з питань праці управління соціального захисту населення виконавчого комітету Фастівської міської ради підготовлено 7 проектів рішень виконавчого комітету Фастівської міської ради та 3 розпоряджень міського голови.

     Також посадовими особами відділу забезпечувалася робота спостережної комісії  при виконавчому комітеті Фастівської міської ради по забезпеченню громадського контролю за дотриманням прав засуджених під час виконання кримінальних покарань.

   Посадовими особами відділу з питань праці управління соціального захисту населення забезпечується реалізація на території Фастівської міської територіальної громади  положень  Генеральної угоди на 2019 – 2021 роки.

      Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 року №715-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад»  Фастівська міська територіальна громада утворена на базі міста обласного підпорядкування, до якої ввійшли населенні пункти Фастівського району.

З метою забезпечення належної організації надання соціальної підтримки мешканцям територіальної громади в грудні 2020 року та січні  2021 року управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету Фастівської міської ради  проводилася робота по прийому - передачі особових справ отримувачів соціальної підтримки з управління соціального захисту населення Фастівської РДА.
        З 01.01.2021 року  рішенням сесії Фастівської міської ради  від 23.12.2020 року №42-IV-VIII затверджена нова структура управління соціального захисту населення виконавчого комітету Фастівської міської ради. П’ять спеціалістів управління соціального захисту населення виведені з штату управління соціального захисту населення та були переведені  в штат управління надання адміністративних послуг виконавчого комітету Фастівської міської ради. 

     На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 28.10.2020 року №1035 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»  з 1 січня 2021 року заяви з необхідними документами   приймаються від громадян Фастівської міської територіальної громади  адміністраторами управління надання адміністративних послуг виконавчого комітету Фастівської міської ради.

     Відповідно до вищезазначеної постанови Кабінету Міністрів України   22 адміністративні послуги соціального характеру передалися з 01.01.2021 року до функцій управління надання адміністративних послуг, але за управлінням соціального захисту населення також залишається функція надання адміністративних послуг соціального   характеру.

     Програмний комплекс «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада»  використовується з 1 січня 2021 року в управлінні соціального захисту населення та  управлінні надання адміністративних послуг.

     Відділом документообігу управління прийнято від відділу організації надання адміністративних послуг управління надання адміністративних послуг виконавчого комітету Фастівської міської ради  заяв та пакетів документів на призначення усіх видів соціальних допомог – 1020, в тому числі з 01.03.2021 року через ПК «Соціальна громада» -191. Також спеціалістами управління прийнято заяв безпосередньо від громадян та надано консультацій з питань соціального захисту – 3101, через веб-портал міністерства соціальної політики України - 15, поштою – 145  , видано довідок та зроблено запитів – 153 .
Відділом проводилась  інформаційно- роз’яснювальна робота щодо монетизації житлових субсидій,  призначення та виплати  компенсації за «муніципальну няню», призначення та виплати  допомоги на дітей, що виховуються в багатодітних сім’ях. 
    Управлінням проведено навчання з старостами та головними спеціалістами  старостинських округів територіальної громади з питань соціального захисту населення та проведення обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах.
    Прийнято 69 вимушених переселенців зі Сходу України. Видано 60 довідок ВПО.
    Проведено 4 засідання комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, на яких розглянуто 69 особових справ: 67 заявникам прийнято рішення по відновленню та призначенню соціальних виплат, 2 заявникам – відмовлено.

    Відділом прийняття рішень управління призначено 852  державних соціальних допомог, призначено субсидій на оплату житлово-комунальних послуг 270 сім’ям, призначено пільг – 53.
     Проведено перерахунок призначених житлових субсидій в зв’язку із зміною тарифів  на утримання житла,   газопостачання  в кількості  10023.

      Протягом звітного періоду 2021 року проведено 3 засідання комісії з питань призначення житлових субсидій та надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг при виконавчому комітеті Фастівської міської ради, на яких розглянуто 111 особових  справ отримувачів житлових субсидій та 15 особових справ пільговиків: призначено субсидій на оплату житлово-комунальних послуг 87 заявникам, 24 заявникам відмовлено в призначенні субсидії,  призначено 15 заявникам пільги за місцем проживання.
 Станом на 01.04.2021 року в Управлінні на обліку перебуває 4232 отримувачів допомоги, в тому числі  3316 отримувачів соціальної допомоги сім’ям з дітьми та особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю.

      Відділом виплати управління сума нарахованих та виплачених допомог становить 21718,1 тис. грн.:

· допомога в зв'язку з вагітністю та пологами – 89 осіб на суму  145,5 тис. грн.;

· допомога при народженні дитини – 1575 осіб на суму 5730,0  тис. грн.;

· допомога при усиновленні дитини – 7 осіб на суму 25,8 тис. грн.;

· на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування – 89 осіб на суму 2502,6 тис. грн.;

· допомога на дітей одиноким матерям –115 осіб на суму775,4 тис. грн.;

· тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від  сплати аліментів – 23 особи на суму 62,7тис. грн.;

· допомога на 21 дитину в 3 прийомних сім'ям та 4 будинках сімейного типу – на суму 790,8 тис. грн.;

· допомога особам з інвалідністю  з дитинства та дітям з інвалідністю – 829 осіб на суму 5793,7 тис. грн.;

· допомога на дітей малозабезпеченим сім'ям – 202 особи на суму 3913,2  тис. грн. 

· допомога на дітей, яким не встановлена інвалідність – 2 особи на суму 16,9 тис.грн.;

· допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях – 378 осіб на суму 1961,5 тис.грн

   Станом на 01.04.2021 року заборгованість з виплати  допомоги сім’ям з дітьми, допомоги особам з інвалідністю  з дитинства та дітям з інвалідністю відсутня.

   Управлінням призначаються і виплачуються компенсаційні виплати фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги.

   За звітний період призначено та виплачено компенсаційні виплати 122 фізичним особам, які надають соціальні послуги, на суму 124,1 тис. грн. 

   На обліку в управлінні перебуває 60 отримувачів соціальної допомоги особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, що за висновками лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду за ними. Загальна сума нарахованої допомоги становить 383,4 тис. грн. Щопівроку допомога переоформлюється. Заборгованість по даному виду допомоги відсутня.

   На обліку перебуває 309  отримувачів  державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю. Сума нарахованої допомоги становить 1767,7 тис.грн.

   Також виплачена компенсація 13 непрацюючим особам, які здійснюють догляд за особою з інвалідністю І групи або особою яка досягла 80 років, на загальну суму 1,4 тис.грн. та призначена та виплачена тимчасова допомога  15 непрацюючим особам, які досягли пенсійного віку та не набули страхового стажу , на суму  56,1 тис.грн.

   Проведено відшкодування послуги «муніципальна няня »  6 особам на суму 51,5 тис.грн.

   Призначено надбавку на догляд одиноким, які досягли 80-річного віку та потребують постійного стороннього догляду - 48 особам на суму 218,6 тис.грн.

    Видано натуральної допомоги при народженні дитини «пакунок малюка»  - 7 особам.

    Призначено та проведено виплату грошової компенсації вартості натуральної допомоги при народженні дитини «пакунок малюка »    51     особі.    
    Призначено та виплачено адресну допомогу на проживання 285 внутрішньо переміщеним особам на загальну суму 1297,3 тис.грн.      

   Управлінням за звітний період 2021 року нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги 4567 домогосподарствам на загальну суму 19847,74 тис.грн.: в грошовій готівковій формі 4452 домогосподарствам на загальну суму 19286,3 тис. грн., 115 домогосподарствам  в грошовій безготівковій формі на суму 561,44 тис.грн.
   Станом на 01.04.2021 року в управлінні на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків перебуває 14518 осіб.

   Нараховано відшкодування пільг на житлово-комунальні послуги  3495 особам на загальну суму 9656,57 тис.грн., в тому числі  у грошовій готівковій формі 1533 особам   на суму 5024,0 тис.грн., у грошовій безготівковій формі 1962 особам  на суму 4632,57 тис. грн.

    Відділом у справах  ветеранів війни та осіб з інвалідністю, осіб постраждалих від наслідків Чорнобильської катастрофи та внутрішньо переміщених осіб управління взято на облік для забезпечення санаторно-курортним лікуванням 10 осіб. Укладено 1 договір на санаторно-курортне лікування особи з інвалідністю внаслідок загального захворювання.
   Видано особам з інвалідністю 151 направлення на отримання технічних засобів реабілітації. Укладено 47 договорів на забезпечення технічними та іншими засобами  реабілітації осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення.
    Видано довідок 26 особам. 

   Видано посвідчення: «інвалід війни», « член сім»ї померлого», «учасник війни» -18 особам.

   Підготовлено та направлено до департаменту соціального захисту населення Київської ОДА реєстр на виплату коштів на бензин, ремонт та транспортне обслуговування за  2021 рік та виплачено компенсацію 62 особам на загальну суму 15,6 тис.грн.

   Прийнято 36 заяв на надання одноразової матеріальної допомоги. Виплачено  5 особам з інвалідністю та малозабезпеченим  громадянам одноразову матеріальну допомогу на суму 4,4 тис.грн.

    3 учасники бойових дій, із числа учасників АТО, подали заяви про направлення  на безкоштовне навчання до ПВНЗ ТСОУ «Фастівський автомобільно-дорожний технікум ». 
   2 особам звільненим з військової строкової служби виплачена матеріальна допомога на загальну суму 22,9 тис. грн..     

    Проведено 1 засідання комісії з питань надання грошової компенсації деяким категоріям осіб для придбання житла при виконавчому комітеті Фастівської міської ради, на якому розглянуто   рішення про перерахунок раніше призначених сум грошової компенсації на придбання житла. 

   Прийнято 243 особи, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, надано 75 особам консультативну допомогу з питань щодо оформлення посвідчень та соціального захисту постраждалого населення щодо змін в законодавстві.

   Прийнято документів та сформовано справ  на видачу посвідчення постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС  -24.

   Видано: посвідчень постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи 1, 2 категорій, вдовам (вдівцям)-  54 ,  довідок -33 особам.

   Поновлено довідок форми 070/о на санаторно-курортне оздоровлення  -73.

   Прийнято  протягом звітного періоду 17 заяв на санаторно-курортне лікування від постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії. 

   Станом на 01.04.2021 року в управлінні на обліку щодо забезпечення санаторно-курортним лікуванням перебуває 291 особа, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи категорії 1-А .
   Надіслано листів громадянам - 55, до підприємств та організацій - 11.
   Відділом нагляду та контролю за призначенням усіх видів допомоги здійснено наступні нарахування та  виплати на загальну суму  2092,61 тис. грн.:

· відшкодування додаткової та щорічної відпустки особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи в сумі 134,82 тис. грн.,

· грошова компенсація вартості продуктів харчування громадянам 1 та 2 категорій, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 1824,99 тис. грн.,

· грошова компенсація дітям з інвалідністю, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи – 1,1 тис. грн., 

· компенсація за шкоду, заподіяну здоров»ю, та допомоги на оздоровлення у разі звільнення з роботи громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи  – 123,7 тис. грн. 

· оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи –           0 тис. грн., компенсація вартості путівки – 8,0 тис.грн.

Відділом у І кварталі 2021 року перевірено  589 особових справ отримувачів соціальних допомог.
   Відділом також проведено призначення:

· допомоги на оздоровлення 1332 громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

· компенсації за продукти харчування 15 громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них по 2 здійснено перереєстрацію з 2-ої на 1 категорію;

· компенсації замість санаторно-курортного лікування  19 громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

· одноразової компенсації за шкоду, заподіяну здоров’ю  5 громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Відділом за звітний період 2021 року прийнято 8 розрахунків від організацій на виплату додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

3 звіти за формою 2м,д та 7м,д та 5 паспортів  від організацій на виплату додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 9 заяв на компенсацію замість санаторно-курортного лікування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 6 заяв на зміну рахунків у банківських установах.

   На виконання розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 17.02.2021 року №81 «Про затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету для надання грошової допомоги учасникам антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил та членам їх сімей, членам сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, а також родинам Героїв Небесної Сотні та учасникам Революції Гідності», зареєстрованого в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 02.03.2021 року №29/377 управлінням соціального захисту населення ВК Фастівської МР за І квартал 2021 року прийнято та передано до департаменту соціального захисту Київської ОДА 37 заяв з пакетами документів, в тому числі:

    у січні 2021 року передано 10 заяв та пакетів документів до департаменту соціального захисту Київської ОДА для призначення щомісячної матеріальної допомоги на дітей, один з батьків яких загинув (помер) під час участі в АТО/ООС, смерть яких пов’язана із захистом Батьківщини;

      у березні 2021 року передано 25 заяв та пакетів документів до департаменту соціального захисту Київської ОДА для призначення щорічної матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, а також родині Героїв Небесної Сотні;

   у березні 2021 року передано 2 заяви та пакети документів до департаменту соціального захисту Київської ОДА для призначення одноразової допомоги учасникам АТО/ООС, які належать до осіб з інвалідністю І-ІІІ групи інвалідності внаслідок війни відповідно до ст. 7 ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

   Щомісячна матеріальна допомога на дітей, один з батьків яких загинув (помер) під час участі в АТО/ООС, смерть яких пов’язана із захистом Батьківщини призначена та виплачується в розмірі 4400грн. на кожну дитину
   Відділом правового забезпечення за звітний період підготовлено проект розпорядження міського голови про створення робочої групи перевірки надавачів соціальних послуг недержавного сектору та проекти рішень на засідання виконкому.

   Проведено 4 перевірки   надавачів соціальних послуг недержавного сектору.
   Підготовлено 27 відзивів по судовим справам, прийнято участь у 7 судових засіданням  по справах, надано 4 відповіді на адвокатські запити. Прийнято участь в нараді з питань пільгового перевезення АТ «Укрзалізниця».
   Головними державними соціальними інспекторами перевірено наявність майнового стану отримувачів державних соціальних допомог шляхом отримання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно  - 300, наявність транспортних засобів через запити до сервісного центру -31.  

   Проводилися обстеження матеріально-побутових умов проживання отримувачів державних соціальних допомог, осіб з інвалідністю внаслідок війни , учасників бойових дій, вимушених переселенців з АР Крим та Сходу, складено –110 актів.
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