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1. Паспорт
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	8
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2. Загальні положення
[bookmark: _Hlk177470725]Програма про взаємодію та співпрацю між Фастівською міською територіальною громадою та Службою зовнішньої розвідки України на 2024- 2025 роки (далі Програма) розроблена з метою захисту національних інтересів і державної політики України, розвитку інфраструктури та підвищення конкурентоспроможності територій Фастівської міської територіальної громади на ринку інвестицій, раціонального використання земельних ресурсів громади, покращення житлових умов військовослужбовців Служби та членів їх сімей, військово-патріотичного виховання молоді та запровадження загальнодержавних принципів законності та відповідальності. Програма розрахована на 2 роки. 
3. Мета Програми
Основною метою цієї Програми є забезпечення збалансованості та пропорційності соціально-економічного розвитку Фастівської міської територіальної громади. Досягненню цієї мети сприятимуть заходи, спрямовані на: - поширення досвіду співпраці органів місцевого самоврядування з міністерствами, відомствами, органами виконавчої влади щодо реалізації у вирішенні взаємоузгоджених питань; - здійснення заходів, спрямованих на підтримку національних інтересів, зміцнення економічного розвитку держави в цілому та її регіонах; - залучення інвестицій у житлове будівництво в м. Фастові; - забезпечення та покрашення житлових умов військовослужбовців учасників бойових дій та членів їх сімей.
4. Фінансове забезпечення Програми
Фінансування здійснюється за рахунок коштів бюджету Фастівської міської територіальної громади, в межах його фінансових можливостей, та інших джерел, не заборонених законодавством. 
5. Очікувані результати виконання Програми
Виконання визначених Програмою заходів: - сприятиме підтриманню захисту національних інтересів і державної політики України; - забезпечення соціально-економічного розвитку Фастівської міської територіальної громади; - сприятиме розв'язанню соціально-побутових проблем військовослужбовців; - сприятиме залученню інвестицій у житлове будівництво громади. Основою для успішної реалізації програми стане системна робота виконавчих органів міської ради щодо організації взаємодії та співпраці зі Службою зовнішньої розвідки України. 
6. Виконавці Програми
 Виконавцями Програми є: - Виконавчий комітет Фастівської міської ради; - Служба зовнішньої розвідки України. 
7. Координація та контроль за виконанням Програми
Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюється першим заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради. 
Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету                                                                               Леся ТХОРЖЕВСЬКА
